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Forsøg med ledsageordning til ældre synshandicappede over 67 år 

Uddrag af DUOS’ tilfredshedsmåling (juni 2024)  

I hvilken grad er du tilfreds med din ledsageordning (224 besvarelser) 

 I meget høj grad tilfreds: 69,2 %  

 I høj grad tilfreds: 24,6 % 

 Nogenlunde tilfreds: 5,4 %  

 I mindre grad tilfreds:  0,4 %  

 Slet ikke tilfreds: 0 %  

I hvilken grad bidrager din ledsagerordning med øget livskvalitet (218 besvarelser) 

 I meget høj grad: 45,9 %   

 I høj grad: 37,2, %  

 Nogenlunde: 15,6 %  

 I mindre grad: 0 %  

 Bidrager ikke: 1,4 % 

I hvilken grad giver ledsageordningen dig mulighed for at have det aktivitetsniveau, du ønsker? 

(218 besvarelser) 

 I meget høj grad: 24,3 %  

 I høj grad: 45 %  

 Nogenlunde: 24,3 %  

 I mindre grad: 4,6 %  

 Bidrager ikke: 1,8 %  

Hvilke aktiviteter bruger du din ledsageordning til (219 besvarelser) 

 Indkøb eller praktiske ærinder: 62,6 %  

 Gåture, fysiske aktiviteter: 57,1%  

 På cafe, restaurant mv.:  36,1 %  

 Biograf, koncert og andre kulturelle aktiviteter: 32,4 %  

 Læge, tandlæge, fysioterapi: 31,5 %  

 Besøge familie og venner: 15,5 %  

 Aktiviteter i Dansk Blindesamfund: 12,3 %  

https://duos.dk/voksen-ledsagelse/
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